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	Южный МУГАДН Ространснадзор
	Выездная  плановая проверка.
Соблюдение лицензионных требований к деятельности по пепревозке пассажиров
	06.10.2021-19.10.2021
	№221 от 13.10.2021
п.1Устранить нарушения законодательства: обеспечить использование  тахографов установленных на транспортных  средствах в соответствии с требованиями ст.20 ФЗ «О безопасности дорожного движения от 10.12.95 г. 196 -ФЗ, приложением №3 приказа Министерства транспорта  РФ от 28 октября 2020  №440 «Об утверждении требований к тахографам, устанавливаемым на транспортные средства, категорий и видов транспортных средств, оснащаемых тахографами, правил использования , обслуживания  и контроля работы тахографов, установленных на  транспортные средства».
п.2 исключить перевозки организованных групп детей автобусами без списка лиц помимо водителя , которым разрешается находиться в автобусе в процессе  перевозки, составленного в соответствии с требованиями пункта  13 Постановления Правительства  РФ от 23 сентября 2020 г. № 1527 «Об утверждении Правил организованной перевозки  группы детей автобусами»
п.3. В целях предупреждения ДТП  обеспечить проведение  инструктажей по безопасности перевозок в соответствии с требованиями  пю7 Приказа Минтранса РФ от 30 апреля 2021 г. № 145 «Об утверждении Правил обеспечения безопасности перевозок пассажиров и грузов автомобильным транспортом и городским наземным электрическим транспортом»
п.4. Обеспечить проведение предрейсового контроля технического состояния  транспортных  средств  в соответствии с требованиями п.9 Приказа Минтранса  РФ от 15 января  2021 г. №9 «Об утверждении Порядка организации  и проведения  предрейсового или  предсменного контроля  технического  состояния  транспортных средств» и п.9  Приказа Минтранса  РФ от 30 апреля  2021 г. № 145 «Об утверждении Правил  обеспечения безопасности перевозок  пассажиров и грузов автомобильным транспортом и городским наземным  электрическим транспортом»
5. Исключить  перевозки  организованных групп детей автобусами  без уведомления  ГИБДД об организованной перевозке  группы детей,  в соответствии с требованиями п.3 Постановления Правительства РФ от 23 сентября 2020 г. № 1527 Об утверждении  Правил организованной перевозки группы детей автобусами»
п.6 Обеспечить  проведение предрейсовых  медосмотров водитейлей  в   установленном  порядке в соответствии с требованиями  п. 16 Приказа  Минздрава РФ  от 15.12.2014 г.№ 835н «Об утверждении Порядка проведения предсменных, предрейсовых  и послесменных,  предрейсовых и послесменных, послерейсовых  медицинских осмотров» и  требований пункта 1 статьи 20 ФЗ «О безопасности дорожного движения» № 196-ФЗ от 10.12.1995г.
	- по п.1 обеспечено использование тахографа, установленного на транспортном средстве, в соответствии с требованиями законодательства, данные с карты водителя каждые 28 дней выгружаются, организовано хранение данных в учреждении в течение одного года (приложение №1 - график выгрузки данных с карты водителя на 2021 год, приложение №2 – файл с данными, выгруженными с карты водителя в электронном виде);
- по п.2, 5 организованы перевозки организованных групп детей микроавтобусом ГАЗ-32212 в соответствии со списками детей для поездок на транспортных средствах ГБУСОН РО «ЦСПСД г. Донецка» по предварительно согласованному уведомлению об организованной перевозке группы детей автобусами территориального подразделения ГИБДД (приложение №3 – Список детей на октябрь 2021, приложение №4 - уведомление об организованной перевозке группы детей автобусами);
- по п.3 в целях предупреждения ДТП обеспечено проведение инструктажей водителя по безопасности перевозок воспитанников и сотрудников Центра (приложение №5 - копия журнала учета инструктажей водителя с отметкой о прохождении специального инструктажа);
- по п.4 обеспечено проведение предрейсового контроля технического состояния транспортных средств в соответствии с требованиями законодательства (приложение №6 - копия журнала регистрации результатов контроля технического состояния транспортных средств);
- по п.6 обеспечено проведение предрейсовых медосмотров водителя в соответствии с требованиями законодательства, изготовлены штампы «Прошел предрейсовый мед.осмотр, к исполнению трудовых обязанностей допущен» и «Прошел послерейсовый медицинский осмотр», для проставления на путевых листах (приложение №7 - копия путевого листа).

	Отдел надзорной деятельности и профилактической работы по г. Донецку УНД и ПР Главного управления МЧС России по Ростовской области
	Выездная  плановая 
Соблюдение требований пожарной безопасности
	28-29.10.2021
	№ 75  от 11.10.2021
Пункты предписания по устранению нарушений требований пожарной безопасности 
п. 1.Ведение журнала эксплуатации систем противопожарной защиты с Правиламипротивопожарного режима РФ
п.2Обучение персонала организации по программе пожарно-техническому минимума.
п.3.Обеспечить хранение на объекте защиты, технической документации на системы противопожарной защиты, установленные на объектах защиты, в том числе технические средства, функционирующие в составе указанныхсистем, и результаты пусконаладочных испытаний указанных систем (проектные решения и паспорта на оборудование)
п.4 Запоры (замки на жверях эвакуационных выходов выполнить обеспечивающими возможность их свободного открытия изнутри  без ключа. С учетом специфики  объекта защиты (на объекте установлен особый режим содержания помещений ()охраны, обеспечения безопасности)) должно обеспечиваться автоматическое открывание  запоров  дверей эвакуационных  выходов по сигналу  систем противопожарной защиты здания  или дистанционно  сотрудником(работником), осуществляющим круглосуточную охрану.
п.5 На дверях лестничных клеток  установленных на 1 этаже в западном  крыле и восточном крыле, установить  приспособления для самозакрывания 
п.6. Провести эксплуатационные испытания  наружных открытых лестниц, предназначенных для эвакуации людей из здания при пожаре с составлением соответствующего протокола испытаний.
п.7 Пожарный пост обеспечить средствами индивидуальной защиты органов  дыхания и зрения человека от опасных факторов пожара из расчета  не менее 1 средства индивидуальной защиты органов дыхания и зрения человека от опасных факторов пожара на каждого дежурного
8.Обеспечить  автоматическое (при срабатывании автоматической пожарной сигнализации, либо ручное, либо дистанционное ) 
	- по п.1 организовано ведение журнала эксплуатации систем противопожарной защиты в полном объеме в соответствии с Правилами противопожарного режима, утвержденными постановлением Правительства Российской Федерации от 16.09.2020 №1479;
- по п.2:
1) организована работа по обучению сотрудников учреждения по программе пожарно-технического минимума в соответствии с пунктом 39 Норм пожарной безопасности «Обучение работников организации мерам пожарной безопасности», утвержденных приказом МЧС России от 12.12.2007 №645;
2) проведено обучение в соответствии с пунктом 3 Правил противопожарного режима в Российской Федерации, утвержденных постановлением Правительства Российской Федерации от 16.09.2020 №1479;
- по п. 3 на объекте защиты обеспечено хранение технической документации на систему противопожарной защиты;
- по п.4 оборудованы двери эвакуационных выходов учреждения запорами (замками), обеспечивающими возможность их свободного открывания изнутри без ключа, с учетом специфики объекта защиты;
- по п.5 приобретены и установлены приспособления для самозакрывания, и уплотнения в притворах на дверях лестничных клеток на 1-м этаже в западном крыле и восточном крыле;
- по п.6 проведены эксплуатационные испытания наружных открытых лестниц, предназначенных для эвакуации людей из здания при пожаре (протокол испытаний от 19.11.2021);
- по п.7 организована работа по обеспечению пожарного поста учреждения средствами индивидуальной защиты органов дыхания и зрения человека от опасных факторов пожара из расчета не менее 1 средства индивидуальной защиты органов дыхания и зрения человека от опасных факторов пожара на каждого дежурного (в связи с необходимостью изыскания дополнительных финансовых средствпланируемое заключение контракта - 2 квартал 2022);
- по п. 8 организована работа по составлению сметного расчета системы противопожарной защиты, обеспечивающей дистанционное (при устройстве видео- и аудиосвязи с местом их установки) открывание ворот, установленных при въезде на территорию учреждения для обеспечения беспрепятственного проезда пожарной техники, определению Исполнителя (планируемое заключение контракта - 2 квартал 2022). 



